

В Москве появился Музей невоспитанных детей

15.12.2016



Как сообщается на [портале мэра и правительства Москвы](#) в Измайловском кремле откроется музей, где можно узнать о правилах хорошего тона разных эпох, а после «похулиганить» — перелезть через забор и даже приклеить жвачку на специальное дерево.

С четверга, 15 декабря, в центре русской культуры «Кремль в Измайлово» заработал новый музей — Музей невоспитанных детей. Юным посетителям там расскажут о нормах и правилах хорошего тона разных эпох, культур и народов: например, почему в Средние века воспитанные люди боялись принимать ванну, а дети никогда не мыли руки перед едой.

В день открытия музея для всех посетителей вход будет бесплатным. Гости смогут попасть на экскурсию «Очевидные и невероятные», где узнают о нормах поведения разных народов во все времена. Экскурсии пройдут в 12:00, 14:00 и 16:00, заранее регистрироваться не надо. Здесь детям в увлекательной форме расскажут, почему правила, которые кажутся нам привычными, существовали не всегда. Экскурсовод расскажет, должен ли вежливый человек приходить в гости вовремя, ведь в некоторых культурах принято приходить чуть раньше, а в других — опаздывать. Маленькие посетители также узнают, почему их папы при встрече пожимают друг другу руки.

В день открытия музея детям объяснят, когда царапанье штукатурки становится не шалостью, а искусством. Для них проведут мастер-класс по технике рисунка сграффито (создание настенных изображений с помощью процарапывания верхнего тонкого слоя штукатурки до обнажения нижнего, отличающегося по цвету от верхнего. — Прим. mos.ru).

В музее будут проводиться и другие экскурсии, например «Не мойся, а то заболеешь!», где расскажут о правилах гигиены в исторической ретроспективе. Также можно будет познакомиться и с новогодними традициями разных стран на экскурсии «Этнографический Новый год».

Кроме того, детям дадут возможность примерить на себя ковбойскую шляпу и кокошник — головные уборы разных культур, а также парики, которые носили мушкетёры. Гостям расскажут, зачем дворяне в Средние века носили на теле «блошинный мех» и что это такое, а также как в то время использовали чудодейственный мыльный корень. Все экспонаты и книги можно будет потрогать, полистать, понюхать, примерить и рассмотреть под лупой.

После экскурсий юные посетители смогут даже «похулиганить»: порисовать на стене, посидеть на столе и поболтать ногами, перелезть через забор, войти внутрь книжного шкафа и даже приклеить свою жвачку на специальное дерево.

С января в музее заработает «литературно-хулиганский» клуб. В нём будут читать вслух сказки о «невоспитанных» героях, например Емеле, царевне Несмеяне, Карлсоне. Так, детям будут прививать любовь к чтению. Вступить в клуб смогут все желающие по предварительной записи.

Напомним, также в Измайловском кремле в декабре открылась [«Живая фотостудия»](#), где можно сфотографироваться с кроликами, лягушками, бабочками, голубями, а в ближайшее время — ещё с хамелеонами и ящерицами.

«Живая фотостудия» ориентирована на родителей с детьми любого возраста. Экскурсовод в игровой форме, через сказки, притчи и интересные истории, расскажет о секретах содержания экзотических животных, поделится тайнами рождения бабочек и лягушек и поведаст истории о московских голубятнях.

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/4446074.html>